
Aptauja "Aptauja Ķekavas novada UZŅĒMĒJIEM"

Respondentu statistika:

Respondentu skaits 19

Rezultātu kopsavilkums:

1. 1. Kādā uzņēmējdarbības nozarē Jūs darbojaties? (vairākas atbildes iespējamas)

Pakalpojumu 15 75%

Tirdzniecības 0 0%

Ražošanas 5 25%

Iesniegto atbilžu summa 20

2. Uzņēmējdarbības forma

Individuālais komersants (IK) 2 10.5%

Sabiedrība ar ierobežotu
atbildību (SIA)

14 73.7%

Akciju sabiedrība (AS) 0 0%

Cits variants (lūdzu norādīt kāds) 2 10.5%

Zemnieku saimniecība 1 5.3%

Iesniegto atbilžu summa 19

Citas atbildes:

Pašnodarbinātais

Pašnodarbināta persona

3. Jūsu uzņēmuma faktiskā darbības atrašanās vieta:

Daugmales pagasts 2 10.5%

Ķekavas pagasts 10 52.6%

Baložu pilsēta 5 26.3%

Cita vieta (lūdzu norādīt kura) 2 10.5%

Iesniegto atbilžu summa 19

Citas atbildes:

Pulkarne

Rīga

4. Lūdzu, norādiet Jūsu uzņēmumā strādājošo darbinieku skaitu:

1 - 5 15 78.9%

6 - 10 1 5.3%

11 - 20 1 5.3%

21 - 50 0 0%

50 - 100 1 5.3%

Vairāk par 100 1 5.3%

Iesniegto atbilžu summa 19

5. Lūdzu, norādiet uzņēmuma dibināšanas iemeslu?

Impulsu deva atgūtais vai
iegūtais īpašums

0 0%



Vēlēšanās uzsākt savu biznesu 6 31.6%

Vēlme pelnīt 3 15.8%

Vēlme pielietot praksē savas
zināšanas, spējas, pieredzi

7 36.8%

Zaudēts darbs 1 5.3%

Cits iemesls (lūdzu norādīt kāds?) 2 10.5%

Iesniegto atbilžu summa 19

Citas atbildes:

Lai attīstītu savu darbību

Palīdzēt iedzīvotājiem saņemt kvalitatīvu pakalpojumu!

Gūt peļņu

6. Kā vērtējat sava uzņēmuma attīstības iespējas novadā?

Ļoti labas 1 5.3%

Labas 5 26.3%

Vidējas 8 42.1%

Sliktas 5 26.3%

Ļoti sliktas 0 0%

Iesniegto atbilžu summa 19

7. Tuvāko trīs (3) gadu laikā Jūs plānojat....?

Uzņēmējdarbību paplašināt 10 52.6%

Uzņēmuma darbību atstāt esošā
līmenī

9 47.4%

Domāju par uzņēmuma
likvidāciju

0 0%

Cits variants (lūdzu norādīt kāds) 0 0%

Iesniegto atbilžu summa 19

8. Vai nākotnē plānojat mainīt/papildināt uzņēmuma esošo darbības nozari ar citu nozari?

Neplānoju 8 42.1%

Neesmu par to domājis 6 31.6%

Plānoju (lūdzu miniet ar ko vai
uz kādu?)

5 26.3%

Iesniegto atbilžu summa 19

Citas atbildes:

ar pasākumu un sarīkojumu organizēšanu

tūrisms

Darba drošība un personāla mendžments

...

???

9. Cik aktuālas Jums ir šīs problēmas? Izvērtējiet pēc 5 punktu skalas, kur  1  nozīmē, ka  problēma nav aktuāla ,
bet  5 , ka  problēma ir ļoti aktuāla 

Augstie nodokļi

1. nav aktuāla 0 0%

2. mazaktuāla 0 0%

3. neitrāla 2 10.5%



4. ir aktuāla 6 31.6%

5. ļoti aktuāla 11 57.9%

Augsta konkurence

1. nav aktuāla 2 10.5%

2. mazaktuāla 2 10.5%

3. neitrāla 6 31.6%

4. ir aktuāla 8 42.1%

5. ļoti aktuāla 1 5.3%

Novada līmeņa saistošo noteikumu un lēmumu prasības

1. nav aktuāla 7 36.8%

2. mazaktuāla 2 10.5%

3. neitrāla 5 26.3%

4. ir aktuāla 3 15.8%

5. ļoti aktuāla 2 10.5%

Kontrolējošo institūciju lielais skaits

1. nav aktuāla 0 0%

2. mazaktuāla 3 15.8%

3. neitrāla 8 42.1%

4. ir aktuāla 7 36.8%

5. ļoti aktuāla 1 5.3%

Pašvaldības vienaldzība uzņēmējdarbības veicināšanā

1. nav aktuāla 4 21.1%

2. mazaktuāla 1 5.3%

3. neitrāla 9 47.4%

4. ir aktuāla 3 15.8%

5. ļoti aktuāla 2 10.5%

Iepirkumu konkursu politika

1. nav aktuāla 7 36.8%

2. mazaktuāla 1 5.3%

3. neitrāla 0 0%

4. ir aktuāla 6 31.6%

5. ļoti aktuāla 5 26.3%

Kvalificēta darbaspēka trūkums

1. nav aktuāla 2 10.5%

2. mazaktuāla 1 5.3%

3. neitrāla 5 26.3%

4. ir aktuāla 11 57.9%

5. ļoti aktuāla 0 0%

Problēmas realizēt savu produkciju/pakalpojumu

1. nav aktuāla 1 5.3%

2. mazaktuāla 4 21.1%

3. neitrāla 9 47.4%



4. ir aktuāla 4 21.1%

5. ļoti aktuāla 1 5.3%

Korupcija

1. nav aktuāla 4 21.1%

2. mazaktuāla 3 15.8%

3. neitrāla 7 36.8%

4. ir aktuāla 5 26.3%

5. ļoti aktuāla 0 0%

Negodīgi biznesa partneri un klienti

1. nav aktuāla 4 21.1%

2. mazaktuāla 3 15.8%

3. neitrāla 6 31.6%

4. ir aktuāla 4 21.1%

5. ļoti aktuāla 2 10.5%

Problēmas ar izejmateriāliem

1. nav aktuāla 7 36.8%

2. mazaktuāla 6 31.6%

3. neitrāla 3 15.8%

4. ir aktuāla 2 10.5%

5. ļoti aktuāla 1 5.3%

Eiropas struktūrfondu apguve

1. nav aktuāla 7 36.8%

2. mazaktuāla 2 10.5%

3. neitrāla 5 26.3%

4. ir aktuāla 4 21.1%

5. ļoti aktuāla 1 5.3%

Grūti pieejami kredīti/finanšu avoti

1. nav aktuāla 6 31.6%

2. mazaktuāla 3 15.8%

3. neitrāla 5 26.3%

4. ir aktuāla 4 21.1%

5. ļoti aktuāla 1 5.3%

10. Lūdzu, nosauciet (atzīmējiet) galvenās problēmas, kas kavē  uzņēmējdarbības attīstību: (vairākas atbildes
iespējamas)

Nepietiekamas tirgus zināšanas 2 3.3%

Novecojušas tehnoloģijas 4 6.7%

Apgrūtināta investīciju piesaiste 7 11.7%

Apgrozāmo līdzekļu trūkums 7 11.7%

Nespēja izstrādāt jaunus
konkurētspējīgus
produktus/pakalpojumus

5 8.3%

Sarežģītas eksporta/importa



procedūras 1 1.7%

Problēmas ar iepakojumu 1 1.7%

Zema produkcijas kvalitāte 2 3.3%

Augstas mārketinga izmaksas 3 5%

Augstas ražošanas izmaksas 3 5%

Ierobežotas ražošanas jaudas 2 3.3%

Problēmas ar izplatīšanas
kanāliem un vairumtirgotājiem

1 1.7%

Citas problēmas (lūdzu norādīt
kādas)

2 3.3%

Nodokļu politika 12 20%

Informācijas trūkums 2 3.3%

Pašvaldības politika 6 10%

Iesniegto atbilžu summa 60

Citas atbildes:

Darbinieki

Nepietiekams izejvielu apjoms

11. Atzīmējiet, kas no zemāk norādītās infrastruktūras Jūsu uzņēmuma attīstībai ir nepieciešams, bet nav
pieejams (vairākas atbildes iespējamas)

Autoceļi 4 12.1%

Dzelzceļi 1 3%

Energoapgāde 1 3%

Telekomunikācijas un
informācijas tehnoloģijas

7 21.2%

Piemērots zemes platību
piedāvājums

2 6.1%

Ēku, telpu piedāvājums 5 15.2%

Ūdensapgāde un kanalizācija 3 9.1%

Pievadceļi un komunikācijas 4 12.1%

Cits variants (lūdzu, norādīt
kāds)

6 18.2%

Iesniegto atbilžu summa 33

Citas atbildes:

aparatūra , instrumenti

Viss ir pieejams

cita uzņēmuma gaisu piesārņojošā darbība kavē biznesa attīstību

kvalitatīvas, lētas nomas telpas

Mūsu uzņēmumam šī nav problēma pagaidām

viss ir pieejams

12. Kādi pēc Jūsu domām ir nozīmīgākie Ķekavas novada uzņēmējdarbības virzieni, kas varētu veidot novada
ekonomisko profilu/specializāciju? (lūdzu norādīt trīs atbilžu variantus) (vairākas atbildes iespējamas)

Loģistika 9 14.8%

Transports (t. sk. pakalpojumi un
serviss)

2 3.3%

Pārtikas ražošana un pārstrāde 9 14.8%

Lauksaimniecība 6 9.8%

Mežistrāde un kokapstrāde 3 4.9%

Pakalpojumi 9 14.8%

Tirdzniecība 1 1.6%



Amatniecība 6 9.8%

Inovatīvās tehnoloģijas, zinātne
un pētniecība

7 11.5%

Tūrisms un atpūta 9 14.8%

Iesniegto atbilžu summa 61

13. PALDIES PAR LAIKU, KO VELTĪJĀT APTAUJAS AIZPILDĪŠANAI! 
 Aptaujas rezultātu apkopojums būs pieejams Ķekavas novada mājas lapas www.kekavasnovads.lv sadaļā
ATTĪSTĪBAS NODAĻA

Skaidrojums: Izvēlēto atbilžu summa ir iegūta saskaitot respondentu visas atzīmētās atbildes uz šo jautājumu. Katras
atbildes procentuālā vērtība tiek iegūta konkrētās atbildes izvēlēto reižu skaitu dalot ar kopējo iesniegto atbilžu
summu.


